VOLKSWAGEN PASSAT B5 PLUS Aprakyn | DH) | Sk Tikn) cln)
(cepaH) V115-A | 7,4 75 1790 1300
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cund, deticmayrouwias C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM OcbIo UAU

Mex0dy ma2aqyom u npuyenom) 0CAMU NpUYENa c UeHMpPAanbHO PAcNOIOKeHHOU 0Cbio,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpy3ska Ha wiap TCY K020d OH CuensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvcmumas macca mszaya mexHu4ecku aonvcmumoﬁ MakcumasnbHol maccel

TexHuuyeckune xapaktepuctuku TCY cootetctytioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EfgmHoo6pasHble
NpeAnncaHmna, KacaloLwmecs MexaHN4eCckrx cLenHbIX ycTpoicTs. COCTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoButenb MNOCTOAHHO coBeplleHCTByeT TCY, NO3TOMY HeKomopsble KOHCMpPYKMueHble U3MeHeHUsA
mozgym 6bImb He omparkeHol 8 HACMoAwem u30aHuU.

1. TEXHUYECKUE OAHHbDIE
Tun coeguHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 16,28 k2

2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (V115-A)

ons VOLKSWAGEN PASSAT B5PLUS ............... 1 wm. PyKOBOACTBO MO SKCMMYATALMM. ..c.eneeeeeenireea e 1 wm.
[MaKET KOMMIEKTYHOLLMX . ....veveeueerieeneesteeneeseeeneeseneeeans 1 wm.
3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY fomKkHa OCyWeCTBAATBCA TONbKO B CEPBUCHBbIX LIEHTPax, MMeloWmX NNLEeH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pa6or. Mepep yctaHoBKoi TCY BHUMaTeNIbHO 03HAKOMbTECb C HacTOALLe UHCTPYKLMe.
MpepBapunTenbHO OUNCTUTE pe3b6oBble COefMHEHNA OT KpacKu (Npu Heo6xo[MmMocTH).
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<| 0| + MNepen Tem, Kak npownsBecTn MOHTax TCY, aBTOMO6GUNIb HEOOXOAMMO YCTaHOBWTb Ha CMOTPOBON AMeE,
Tp) x - OTCOeAVHUTD aKKYMYNATOPHYI0 GaTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOGUNb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, NOJ Koneca
— s NOIOXKMNTb YNOpPbI.
— = A + PaboTy N0 MOHTaXy AOMKHbBI NPOM3BOAUTL AiBa YenoBeka, cobnofan mepbl MPeAOCTOPOXKHOCTY.
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> 2 e i ) + CHATb 3apHWI 6amnep ¢ aBTomobunA. CHATb ycunuTenb 3agHero 6amnepa 1 AeMOHTMPOBaTb KPOHLUTENHbI
— . .
8_ o= 23 \ KpenneHna ycunutens. B ganbHenwem 3T KPOHLWTENHbI He NOHaA06ATCA.
= LLl cC 5 S E T « YcranoBuTb TCY (1) B NOHXepPOHbI aBTOMO6WNA , coBMecTMB oTBepcTrA TCY CO WTaTHBIMU OTBEPCTUAMM
m % o <|e|Z = o i KpenneHus ycunutens 6amnepa .
N
L < S § 7 § 8_“5 2| E — « 3akpenutb TCY (1) wTaTHbIMKM 6onTamm Kpennexua ycunutens 6amnepa (5) .
D 8 = % E N ; % 9 = Qo « 3akpenuTb Ha TCY ycunutenb 3agHero 6amnepa (npu HeobxoAMMOCTU B ycunutene 6amnepa paccBepnnTb
T gl 50 =S g N g >3 otBepcTVa G8mm.).
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< s |We 8 % E 0 ® =0 = + Yepes 3arnyLuKy C neBOW CTOPOHbI 3afiHel NaHeny aBToOMOOUAA NPONYCTUTb XIyT MPOBOJOB.
Ll x % ,_(8 %3] o Eﬁ ol = « YcTaHOBUTb 6amnep Ha aBTOMO6WIb.
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— Q <C é = 8 L= 8 + YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbIN Wwap (3) 1 wrencenbHbin pasbem (LUP).
= O T o = 8 8 ’% « MopcoeanHnTb XryT nposoAaos oT LLPa K anekTponpoBofke aBTomMobuns.
= i
E % 3 g c =] « MofAcoeanHNTb akKyMynATOPHYt0 6aTapeto 1 NpoBepUTb AeACTBUE CUTHANOB.
O g o S MomeHmbl 3amsaXXKu pe3b608bix coedUHeHUll
m ECC)- = HomuHanbbiii | Lar pesb6bi**, laiika (knacc npoyHoctu no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouroct no FOCT 1759-70)
z: ) Anametp pesbGbl Mm 4;5:6 5:6 6;8 810 | 1012 | 58 6.8 8.8 10.9 12.9
Q 8 Nl v |©ol~lolo 8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
—
< >< 10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
'e' O 12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 100 | 160 | 200 | 250 8,0 100 | 160 | 200 25,0
16 15 11,0 | 140 | 220 | 320 36 11,0 140 | 220 | 320 36

**[pu npumeHeHUU pe3b608bix COEOUHEHUU C KPyNHbIM Wa2oM MOMeHM 3admsAXKU Ha3Ha4aemcsa no smou xe mabnuye.



